

Poštovane/-i,

pozivamo vas na **Nacionalnu konferenciju o otvorenim podacima – NODC2021**, koja će se održati u Zagrebu, Hrvatska, od **20. do 22. rujna 2021.** u hibridnom načinu (s obzirom na važeće epidemiološke mjere). **NODC2021** je organiziran u sklopu **Obzor 2020 Twinning Open Data Operational** (857592 – TODO) projekta s ciljem diseminacije dosadašnjih rezultata projekta i trenutnih aktivnosti svim interesnim skupinama u Republici Hrvatskoj iz područja otvorenih podataka. Također, cilj je okupiti dionike hrvatskih *ekosustava* otvorenih podataka, uključujući donositelje odluka, javni sektor, tvrtke, istraživače i građane, te pokrenuti komunikaciju između istih o mogućnostima koncepta otvorenih podataka.

NODC2021 je zamišljen kao trodnevni događaj u kojem će sudjelovati dionici iz područja znanosti, renomirani predavači iz EU, uprave, obrazovanja i industrije. Osim tematskih disciplinarnih panel sekcija usmjerenih na otvorene podatke (pravo, agronomija, geodezija, informatika i organizacija, računarstvo, transport i promet), organizirat će se i dvije radionice za sudionike koji žele saznati više o konceptu otvorenih podataka ("Otvoreni podaci za početnike" i "Prikaži podatke! – kartiranje otvorenih podataka za početnike").

Stručni i znanstveni radovi predstaviti će se u sklopu panel sekcija ako se odnose na definirane teme panela. Teme panel sekcija su:

- inovacije zasnovane na podacima u održivosti prirodnih resursa i efikasnoj proizvodnji hrane,
- tehnološki aspekti koji omogućuju otvorenost podataka,
- otvoreni podaci za prava građana i dobro upravljanje,
- otvoreni ekosustavi podataka – naglasak na prikupljanju podataka,
- otvoreni geoprostorni podaci kao pokretač modernog društva,
- otvoreni podaci u pametnim gradovima.

Prošireni sažeci (500 riječi + do 10 referenci) mogu se poslati na e-mail adresu nodc2021-todoproject@fpz.unizg.hr najkasnije do **5. rujna 2021.** Svi prošireni sažeci trebaju biti napisani na engleskom jeziku. Odabrani prošireni sažeci, koje je ocijenio Znanstveni odbor **NODC2021** biti će predloženi za objavu (u skladu s uobičajenom procedurom časopisa) u časopisu INDECS - Interdisciplinary Description of Complex Systems (www.indecs.eu).

Za više informacija o **NODC2021** posjetite službenu web stranicu projekta TODO (todo-project.eu) na kojoj će biti objavljeni detalji o konačnom programu, važnim datumima, registraciji sudionika, govornicima, i sl.).

Važni datumi:

Rok za prijavu sažetka (500 riječi): **05. rujna 2021.**

Konačna odluka o prihvaćanju sažetka: **10. rujna 2021.**

Rok za predaju odabranih cjelovitih radova za objavu u časopisu INDECS: **23. rujna 2021.**

Konferenciju možete pratiti kao sudionik ili se aktivno uključiti kao autor. Prijava je obavezna za sve sudionike konferencije, a sudjelovanje je besplatno.

Radujemo se vašem dolasku na **NODC2021!**